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«Antico Coccio Etrusco MORO»

Декоративное покрытие с эффектом

шоколадной крошки

Описание: “Antico Coccio Etrusco MORO” -  Декоративная краска с эффектом шоколадной крошки. Идеально подходит для решения интерьеров в античном стиле и окраскb  корпусной деревянной мебели. Обладает высокой стойкостью к истиранию.

Область применения: “Antico Coccio Etrusco MORO” наносится на внутренние стены помещений любого типа (частные квартиры, офисы, банки, концертные залы, бары, рестораны, гостиницы  и т.д.).

Подготовка поверхности: При  подготовке поверхности для нанесения “Antico Coccio Etrusco MORO” недопустимо использование финишных шпаклевочных материалов на масляно-клеевой основе, алебастре и др., блокирующих впитывание финишного слоя.

Грунтовка: В качестве грунтовочного слоя под покрытие “Antico Coccio Etrusco MORO”используется  Primer Coccio Etrusco белого цвета с добавленным кварцевым песком,  благодаря чему обеспечивается идеальное сцепление базы “Antico Coccio Etrusco MORO” с окрашиваемой поверхностью. Перед нанесением Primer разбавляется водой на 25-30% для первого слоя и на 20-25% для второго слоя, наносится валиком, кистью или распыляется компрессором. Время межслойной сушки зависит от вида поверхности, в среднем составляет 3-5 часов Подготовка покрытия: Чтобы добиться желаемого оттенка надо добавить один из выбранных колорантов Toner ATF в базовый продукт “Antico Coccio Etrusco MORO” и перемешать до получения однородной и одноцветной массы. 
  Нанесение:  Покрытие “Antico Coccio Etrusco” наносится на поверхность с помощью кисти, мазками в хаотичном порядке. Через 3 – 5 мин. поверхность пригладить специальным пластиковым шпателем. Без использования шпателя поверхность будет более рельефной.
  Высыхание: 

- на отлип - 2 часа.

                      - окончательное – 1 сутки.

 Очистка инструмента: Во влажном состоянии покрытие смывается водой, высохшее покрытие можно удалить лишь агрессивными растворителями или механически.
 Расфасовка и расход: 


Antico Coccio Etrusco MORO (база ) – 2,5л / 5л.  

Primer Coccio Etrusco (грунтовка ) –  5л.

Toner ATF ( колорант ) – 300 мл.
 Примерный расход комплекта 17-20м²
Уход, хранение, нанесение:  Уход за покрытием Antico Coccio Etrusco произ-водиться с помощью теплой воды и мыла. Минимальная температура хранения и нанесения  +5ºС.

