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ACCENT
Декоративное покрытие с эффектом патины.
Accent- это новый материал, прекрасно сочетающийся с современным интерьером. Создает эффект старых стен, позволяющий возвратиться к красоте престижных, благородных покрытий предложенных мастерами искусства прошлого. Покрытие Accent на водной основе, без запаха, легко моется. Применяется для декоративной отделки стен, потолков, архитектурных деталей (колонны, карнизы и т.д.) и других элементов интерьера в жилых, офисных и общественных помещениях.

	
	ACCENT (АКЦЕНТ)

Уникальный декоративный эффект:
Благодаря своему уникальному свойству создает эффект патины, эффект старых стен.

Преимущества:
Декоративное покрытие с эффектом патины.
Полностью моющееся покрытие.
Экологически чистый материал.

Подготовка основания:
Перед нанесением Accent, необходимо особо тщательно подготовить поверхность. Она должна быть без углублений и шероховатостей, царапин, сколов и других ярко выраженных дефектов. 
Добившись идеально гладкой и ровной поверхности, нанести  пропитку  Муссон и универсальный грунт Suprim-100 на латексной основе, которую после высыхания, обрабатываем  «мелкой» наждачной бумагой. 

Нанесение:
На правильно подготовленную поверхность наносим валиком  специальный  праймер Accent Premiere. Этот продукт разработан специально под Accent и позволяет получить необходимый античный эффект.Accent Premiere готов к употреблению. Наносить в 2 слоя валиком. Второй слой наносить не ранее, чем через 4 часа.

Перед нанесением материала,  заколеруйте финишное покрытие Accent с помощью колорантов «PurСolor» типа «В» или «С» и осторожно перемешайте.  

Внимание!!! – при колеровке материала не перемешивать Accent миксером во избежание разбития белых частичек, находящихся в продукте.
Accent наносят кистью с  мягким  ворсом  в два слоя, мягкими движениями под небольшим углом к поверхности. Рекомендуется работать небольшими участками по 1-2 кв.м. Мазки кисти должны быть короткими и перекрывающими друг друга. Второй слой  наносится через 2-3 часа.

Через 15-20 минут после нанесения второго слоя, когда покрытие слегка подсохнет, гибким пластиковым шпателем необходимо растянуть белые частички легкими движениями в разных направлениях, выделяя фактуру Accent. Нажим шпателя должен быть очень легким.

Техническая информация 
Время высыхания на касание: 2 ч 
Время высыхания полное: 24 ч 
Температура нанесения: +12C - +35C 
Accent - 2,5 кг.
Расход: 0,12 кг/ кв. м.
Accent Premiere – 7 кг.
Расход: 0,2 кг/кв.м.
Хранение в оригинальной упаковке при температуре от +5 до +35С. 
Не допускать замораживания. 
Срок хранения в оригинальной закрытой упаковке - 12 месяцев.

Технические специалисты нашей фирмы с удовольствием ответят на любой вопрос по применению материалов. 
Фирма не может нести ответственность за ущерб, принесенный использованием материалов не в соответствии с настоящей инструкцией по применению или при использовании не по указанному назначению.




