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ARABESCO
Декоративное покрытие с эффектом шелковистого отлива.

Arabesco - двухкомпонентное декоративное покрытие имитирующее оптический эффект, подобный поглаживанию бархата или велюра, благодаря изменению угла отражения света. Arabesco – это новый декоративный стиль, создающий эстетические осязательные ощущения арабских парчовых тканей, обеспечивая совершенно незабываемый результат. Полученные эффекты придают интерьеру престижное убранство и комфорт, а также соответствуют последним тенденциям архитектуры и дизайна интерьера. 

Рекомендация
Во избежании разногласий между продавцом и покупателем необходимо перед нанесением декоративного материала на стены,сделать выкрас для соответствия цвета, выбранного по каталогу и согласовать с заказчиком. 

ARABESCO  (АРАБЕСКО)
 
Уникальный декоративный эффект:
Arabesco – двухкомпанентное декоративное покрытие, иммитирующее  оптический эффект, подобный бархата или велюра, благодаря изменению угла отражения света. Это новый декоративный стиль, создающий  эстетические осязательные ощущения арабских парчовых тканей, обеспечивая необыкновенный результат. Полученные эффекты, придают интерьеру престижное убранство и комфорт, а также соответствуют последним тенденциям архитектуры и дизайна интерьера.

Преимущества:
Декоративный эффект велюра.
Финишное покрытие обладает отличной паропроникающей способностью.
Покрытие износостойкое, устойчиво к моющим средствам.
Экологически чистый материал. 

Подготовка основания:
Перед нанесением Arabesco, необходимо особо тщательно подготовить поверхность. Она должна быть без углублений и шероховатостей, царапин, сколов и других ярко выраженных дефектов. 
Добившись идеально гладкой и ровной поверхности, наносим пропитку Муссон и грунт Suprim-100 на латексной основе, которую обрабатываем  «мелкой» наждачной бумагой. 

Нанесение:
Материал колеруется  с помощью колорантов Purcolor, типа «А» или «В» в соответствии с выбранным цветом в каталоге. Смешивается до однородной массы.
 
Arabesco Premiere лучше всего наносить велюровым валиком для получения гладкой однородной поверхности.

После полного высыхания базы Arabesco Premiere (через 6-8часов), можно наносить Arabesco. Финиш Arabesco наносится шпателем  в 2 слоя. Сначала нанесите первый слой, равномерно укрыв им всю поверхность.

Через 2 часа наносите отделочный слой Arabesco. Мазки должны быть жирными, с избыточным количеством материала. Необходимо укрыть стену полностью. Через 10 минут  с момента начала нанесения второго слоя, начинайте финишную отделку поверхности.

Для того, чтобы правильно определить время начала финишной отделки, проведите пальцем по поверхности.  Если покрытие меняет оттенок подобно бархату, в зависимости от направления движения пальца, то можно приступать к отделке. В случае, если вы пересушили поверхность, ее можно увлажнить водой из пульверизатора.

Приглаживая шпателем из нержавеющей стали поверхность, получаем эффект тональных переходов, меняющихся в зависимости от угла обзора. Движения должны выполняться в различных направлениях, практически без нажима.
Для придания поверхности защитных свойств, нанесите кистью тонкий слой лака-воска Waхatine.

Техническая информация 
РасходArabesco Premiere: 0,24 кг/м2
Расход Arabesco: 0,16 кг/м2
Удельный вес (20 С): 1,22+-0,05 
Время высыхания на касание: 30 мин 
Время высыхания полное: 6 - 8 ч 
Температура хранения: +5C - +35C 
Температура нанесения: +12C - +35C 
Срок хранения в закрытой упаковке: 12 месяцев 
Разбавление: не требует 
Упаковка Arabesco Premiere: 6 кг 
Упаковка Arabesco: 5 кг 

Технические специалисты нашей фирмы с удовольствием ответят на любой вопрос по применению материалов. 
Фирма не может нести ответственность за ущерб, принесенный использованием материалов не в соответствии с настоящей инструкцией по применению или при использовании не по указанному назначению.

