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г. Иваново ул. Крутицкая, 14а
тел. 58-02-08, 92-96-18

e-mail: aragondeco@mail.ru, 

www.aragondeco.ru
Декоративное покрытие
ANTICHE TERRE FLORENTINE IRIDESCENTI

Эффект античных стен с перламутровым блеском

ОПИСАНИЕ: ATF IRIDESCENTI – удивительное декоративное покрытие, создающее оптическую иллюзия преломления света. Поверхность играет и переливается, с зависимости от времени суток и освещения. Покрытие ATF на водной основе, без запаха, легко моется, не выцветает под воздействием ультрафиолетовых лучей.
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: ATF наносится на внутренние стены помещений любого типа.

ГРУНТОВКА: в качестве грунтовочного слоя под покрытие ATF IRIDESCENTI используется краска FONDO, в которую добавляют один из 18 цветов выбранного тонера (TONER). TONER добавляется в банку с FONDO  и медленно перемешивается. Разбавить FONDO водой на 25-30% для первого слоя и на 15-20% для второго слоя. Нанести FONDO на поверхность стены при помощи валика, кисти или распылить при помощи компрессора. Между слоями дайте поверхности просохнуть.

ПОДГОТОВКА ПОКРЫТИЯ ATF: покрытие «ANTICHE TERRE FLORENTINE IRIDESCENTI» (база) поставляется белого цвета. Для того чтобы добиться нужного оттенка, в базу добавляется один из 6 перламутровых порошкообразных тонеров TONER PERLA DI LUCE. Рекомендуем в емкость, где находится порошкообразный тонер, добавить небольшое количество базы, и размешать, доведя до однородной консистенции. Также в базу  добавляют один из 18 цветов выбранного тонера (TONER), выбранный по каталогу и тонер. Затем эту смесь перелить в емкость с базой, и тщательно перемещать.

ВНИМАНИЕ! Перемешивать нужно вручную, иначе может измениться структура материала.

НАНЕСЕНИЕ: отколерованная база ATF  IRIDESCENTI наносится на поверхность при помощи специальной кисти короткими штрихами в хаотичном порядке (не наносите штрихи горизонтально и вертикально). Нанеся участок 1-2м² покрытием  ATF  IRIDESCENTI вернитесь к началу и кистью (без добавления материала) легкими движениями растушуйте поверхность. Единоверменно можно нанести  1-2м². Через 5 минут после нанесения, пока белые частички слегка влажные их раскрывают специальным пластиковым шпателем.

ВЫСЫХАНИЕ: на отлип – через 2 часа; окончательное высыхание 24 часа; уход через 3 дня

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА:во влажном состоянии покрытие смывается водой, высохшее покрытие можно удалить лишь агрессивным растворителями или механически.

РАСФАСОВКА: ANTICHE TERRE FLORENTINE IRIDESCENTI: ведро 2,5 литра
FONDO ATF IRIDESCENTI: ведро 2,5 литра
TONER (для FONDO): банка 0,20литра
TONER PERLA DI LUCE: банка 0,2 литра
TONER (для Fondo): банка 0,2 литра

УХОД: - теплая вода и мыло

ХРАНЕНИЕ: минимальная температура хранения  и нанесения +5
