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SABBIA
Элегантное декоративное покрытие, создающее глянцево-матовый рисунок.


Sabbia - элегантное декоративное покрытие, создающее глянцево-матовый рисунок. Сочетает в себе глянцевый фон, покрытый хаотичными шероховатыми мазками, которые имитируют вихри песчаной бури. Глянцевые, блестящие участки, проявляются при изменении угла обзора на поверхность, при скользящем освящении. Двойная фактура покрытия позволяет создать полупрозрачный рисунок, поражающий своей легкостью и красотой.
SABBIA (САББИА) 

Уникальный декоративный эффект:
Сочетает в себе глянцевый фон, покрытый хаотичными шероховатыми мазками, которые имитируют вихри песчаной бури. Глянцевые, блестящие участки, проявляются при изменении угла обзора на поверхность, при скользящем освящении. Двойная фактура покрытия позволяет создать полупрозрачный рисунок, поражающий своей легкостью и красотой.

Преимущества: 
престижное матово-глянцевое покрытие
однокомпонентный продукт
простая техника нанесения
водоразбавляемый (5-8 % перед нанесением)
без запаха (не токсично)

Нанесение:
Перед нанесением Sabbia, необходимо особо тщательно подготовить поверхность. Она должна быть без углублений и шероховатостей, царапин, сколов и других ярко выраженных дефектов.
Добившись идеально гладкой и ровной поверхности, нанести пропитку Муссон и универсальный грунт Suprim 200 , которую после высыхания, обрабатывается «нулевой» наждачной бумагой.
Внимание: если после разбавления водой материал длительное время не использовался, перед очередным нанесением необходимо его тщательно перемешать (рекомендуем использовать миксер).
Полужесткой синтетической щетиной (ширина 20-25 см. толщина около 1 см.) Sabbia наносится хаотичными легкими плавными мазками (избегая резких переходов). Кисть держится под углом 30 – 45 градусов.
Таким образом, Sabbia распределяется по всей поверхности – хаотично в разных направлениях. Материал следует наносить в один мазок, избегая длительных разглаживаний.
Небольшие погрешности при нанесении (неровности, бугорки) можно устранить на ещё не высохшем покрытии, слегка влажной кистью (без материала) – очень лёгкими едва поглаживающими движениями, либо после полного высыхания пригладить металлическим шпателем с небольшим усилием.

Уход за поверхностью: протирать влажной губкой, либо мягкой кистью (щёткой) без усилий.
Инструмент: полужёсткая заострённая (закруглённая) кисть с синтетической щетиной –ширина 20-30 см., толщина 1 см.
Очистка инструмента: водой.

Техническая информация:
Расход: 0,3 кг/м2:
Средняя плотность: 1,49 г/куб. см.:
Вязкость: 40,000 +-5,000 cPs:
рН:8-9:
Время высыхания на касание: 3 - 4 ч.:
Время высыхания полное: 15 ч.:
Температура хранения: +5C - +35C:
Температура нанесения: +12C - +35C:
Срок хранения в закрытой упаковке: 12 месяцев:
Упаковка Sabbia: 6 кг (20 кв.м.)

Технические специалисты нашей фирмы с удовольствием ответят на любой вопрос по применению материалов. Фирма не может нести ответственность за ущерб, принесенный использованием материалов не в соответствии с настоящей инструкцией по применению или при использовании не по указанному назначению.

