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 ANTICO DAMASCO ORO 
(АНТИКО ДАМАСКО ОРО) 
	Декоративное покрытие с эффектом золотистого мокрого шелка (муара) Описание: ANTICO DAMASCO ORO – декоративное покрытие с эффектом мокрого шелка, которое способно воссоздать в вашем интерьере всю палитру теплых, «золотых» оттенков, а так же фактуру и приятные тактильные ощущения шелковой ткани. Золотой пигмент в составе краски создает эффект бликов под лучами солнца, что делает ваш интерьер более ярким. 

Покрытие пригодно для влажной уборки при условии нанесения воска. 

Область применения: покрытие ANTICO DAMASCO ORO идеально подходит для создания дворцового интерьера, а так же для оформления интерьера в классическом стиле и стиле модерн. Покрытие воздухопроницаемо, устойчиво к УФ лучам. 

Подготовка поверхности: При подготовке поверхности для нанесения ANTICO DAMASCO ORO, недопустимо использование финишных шпаклевочных материалов на масляно-клеевой основе, алебастре и др., блокирующих впитывание Antico Damasco. 

Грунтовка: В качестве грунтовочного слоя под покрытие ANTICO DAMASCO ORO используется грунтовка АСТИ-ПРАЙМЕР-ДАМАСКО, в которую добавляют ATF Toner № 05, после чего грунтовка разбавляется водой на 25-30% для первого слоя и на 20-25% для второго слоя. Время высыхания между слоями 3 часа. Наносится АСТИ-ПРАЙМЕР- ДАМАСКО велюровым валиком до получения ровной поверхности. 

Подготовка покрытия и нанесение: После полного высыхания грунтовки АСТИ-ПРАЙМЕР- ДАМАСКО можно приступить к нанесению декоративного слоя ANTICO DAMASCO ORO, в который предварительно необходимо добавить Toner tintometrico (10, 20, 40 или 80 мл – по колеровочной карте с 31 по 50); ( 30, 60, 90, 120 мл – по колеровочной карте с 51 по 74) или Toner Tinte Forti (80, 100, 240 или 400 мл – по колеровочной карте) перемешать до получения однородного цвета. 

. 
	Нанесение: Оптимально работу выполняют два человека (мастера): 1-ый наносит ANTICO DAMASCO ORO кистью «CANDIS» ATF на площади 1,5 – 2,0 м2. 

2-ой человек, спустя 3-5 минут, специальной кельмой «T.I.L.A.S» INOX для Antico Damasco придает поверхности желаемый эффект (сначала снимая излишки краски шпателем в одном направлении, затем приглаживая, «причесывая» материал в разные стороны). Эффект схож с приглаживанием бархата или велюра. Через 10 суток после окончания работ можно придать поверхности водонепроницаемые свойства, нанеся защитный нейтральный воск Cera Neutro Universal с помощью кельмы «T.I.L.A.S» INOX для Antico Damasco . 

Высыхание: 
- на отлип - 6 часов. 

- окончательное - 1 сутки. 

Комплект: 
Грунтовка АСТИ-ПРАЙМЕР-ДАМАСКО - 5 л. 

Краска ANTICO DAMASCO ORO (база) –5 л. 

Колорант Toner tintometrico (44 цвета) – 80мл. или 120мл. 

Колорант Toner Tinte Forti (6 цветов) – 500 мл. 

Защитный воск Cera Neutro Universal – 1л или 5л. 

Расход: 5 л на 20м². 
Очистка инструмента: Во влажном состоянии покрытие смывается водой, высохшее покрытие можно удалить лишь агрессивными растворителями или механически. Обращаем ваше внимание, что инструмент во время нанесения должен быть идеально чистым, в противном случае остатки краски на инструменте будут оставлять разводы и даже царапины. 

Уход, хранение, нанесение: Уход за покрытием ANTICO DAMASCO ORO, производиться с помощью теплой воды и мыла. Минимальная температура хранения и нанесения +5ºС. 


