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Декоративное покрытие
ANTICHE TERRE FIORENTINE VINTAGE

эффект античных стен с блеском.

	 Antiche Terre Fiorentine Vintage (ATF Vintage) – новая декоративная краска теплых тонов, без популярных белых вкраплений. Не яркое и не контрастное покрытие подходит для оформления интерьеров  в различных стилях. Покрытие ATF Vintage на водной основе, без запаха, легко моется, не выцветает под воздействием ультрафиолетовых лучей.

 Область применения: Покрытие ATF Vintage наносится на внутренние поверхности помещений любого типа (частные квартиры, офисы, банки, концертные залы, бары, рестораны гостиницы, бутики, салоны и т.д.)

 Подготовка поверхности: При подготовке поверхности для нанесения ATF Vintage, недопустимо использование финишных шпаклевочных материалов на масляно-клеевой основе, алебастре и др., блокирующих впитывание ATF Vintage.

Подготовка покрытия: Покрытие ATF Vintage поставляется в виде пастообразной массы с цветными частицами следующих цветов: Vaniglia (Ваниль), Corallo (Коралл), Ambra (Янтарь), Brezza (Бриз), Rose (Роза), Laguna (Лагуна), Pergamena (Пергамент), Bosco (Лес). 

 Грунтовка: В качестве грунтовочного слоя под покрытие ATF Vintage используется грунтовка Fondo Iridescenti, в которую добавляют один из восьми представленных в каталоге красителей Toner ATF (в количестве 1/2 или 1 стакана, в зависимости от интенсивности выбранного цвета). Грунтовка Fondo Iridescenti наносится в два слоя. Причем она разбавляется водой на 25-30% для первого слоя и на 20-25% для второго слоя. Время межслойной сушки зависит от вида поверхности, в среднем составляет 3-5 часов.
	Подготовка покрытия:. Для придания декоративной краске ATF Vintage желаемых оттенков (голубого, серого, зеленого, желтого, розового) в нее необходимо добавить один из пяти представленных в каталоге колорантов Toner ATF (в количестве 1/2 стакана) и тщательно перемешать. Не размешивайте ATF Vintage механическими миксерами во избежание разбития цветных частичек, находящихся в базе.

 Нанесение: Заколерованная база ATF Vintage наносится на подготовленную под покраску поверхность при помощи специальной кисти короткими штрихами. Единовременно рекомендуется наносить 1-2 м2. Через 5-7 минут после нанесения, когда цветные “частички” слегка влажные, а основной цвет (фон) подсох, их (“частички”) растягивают специальным шпателем.

 Высыхание: 

     - на отлип - 2 часа.

      - окончательное - 1 сутки.

 Очистка инструмента: Во влажном состоянии покрытие смывается водой. Высохшее покрытие можно удалить лишь агрессивными растворителями или механически.

Расфасовка: 

  Fondo Iridescenti (грунтовка) – 2,5 л.

  Toner ATF (колорант для Fondo Iridescenti) – 250 мл. 

  Antiche Terre Fiorentine Vintage (база) –2,5 л
 Расход комплекта: Представленного выше комплекта декоративной краски ATF Vintage хватит для покраски 20 м2 поверхности.

 Уход, хранение, нанесение: Уход за покрытием ATF Vintage производится с помощью теплой воды и мыла. Минимальная температура хранения и нанесения +5ºС.


	
	


