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Подготовка  поверхности
 Очистить окрашиваемую поверхность от отслаивающихся участков, пыли, грязи, жира и других включений, препятствующих адгезии. Новые цементные поверхности должны быть сухими и выдержанными в течение 30 дней. 

На новые зашпаклеванные основания нанести пропитку глубинного проникновения МУССОН. Пропитку наносить до насыщения. Излишки удалять валиком не допуская подтеков.

 
 Нанесение
 Нанесите базовый слой краски Fossano (для металлизированных трещин - Metaline), заколерованной в желаемый цвет. Выбранный цвет будет определять цвет трещин. Дайте просохнуть базовому слою 10-12часов. 

Перемешайте состав CRACELADO ACTIVATOR и с помощью поролонового валика или кисти нанесите его тонким слоем на поверхность. Через час нанесите повторный слой активатора. Тщательно отжимайте кисть или валик при нанесении второго слоя, во избежание подтеков. Размер трещин зависит от количества слоев активатора, чем больше слоем - тем крупнее будут трещины. Рекомендуемое количество слоев - 2. 

Дайте просохнуть поверхности сутки, после этого наносите финишную краску CRACELADO. 

Разбавьте CRACELADO чистой водой на 10%. Добавьте необходимые колоранты и тщательно перемешайте. 
Валиком или кистью нанесите финишный слой CRACELADO необходимого цвета. Наносить краску рекомендуется в одном направлении. Не следует повторно окрашивать ранее уже окрашенные участки. Через 5-10 минут на поверхности начнут проявляться трещины. 

Через сутки нанесите валиком пропитку МУССОН. 
Для защиты от влаги и механических нагрузок через 10-12 часов нанесите лак POLIVER.
